


Llenb TOBAP

Co3gaHue HaHeCceHne u
BbICOKOOOXOAHOIO cBegeHune
npeanpuaTuS TaTyUPOBOK



CTpyKTYypa
KOMMaHnu



[1na oTKpbITUSA
noTpebyeTcs
HaHATD:

8 macTepos,

HOpun

AaMUHUCTpPATO

1 agMunHucTpaTopa.

OupekTop



MECTO

[1na TaTy-canoHa apeHayeTc4 -
OTAENbHOE HEXUIoe
nonynogsarnbHoOe NnomMelleHne
oowen nnowaabko — 28 M2, N3 HUX

17 M? — Toproeas nnowagb, 8 M? —

CIy>kebHoe nomeuleHne, 3 mM? —

caHysern.



L IEHA

B cpeaHeM exXxeMecayHo KnueHTamm Tarty-
canoHa obynet 120 yenosek. M3 Hux 80 oyayT
HaHocuTb Taty, 30 OyayT 3anucbiBaTbCA Ha
nepMaHeHTHbIN MakusXX n 10 Yyenosek Oyaet
ceBoanTb Taty. CpeaHsasa ctommocTtb 1 TaTy
coctasnsaet 3 000 pyb, nepMmaHEHTHOro

makusaxxa — 4 000 py0, ceegenmsa 1 500 py6b.
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«Y KaXgoro eCTb BO3MOXXHOCTb
Bblpa)kaTb CBOW YyBCTBa, MOU MyTb
— TaTYUPOBKU.»

[138ud0 bekkxam
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Cnacunbo 3a BHMMaHue




